



BUREAU DU COMITÉ

Réunion du lundi 22 juin 2020 à 19heures.

Présents : Mme Pierrette BARROT. MM. Jérôme BOUQUET, Bernard CHATEAUGIRON, Robert FERNANDEZ, Mario PAGNOUX, Gérard PERRIN, Christian VALDEC.

Absents excusés : M. Éric CORNIER.

- Approbation du procès-verbal n°6 du 10 décembre 2019.

Après lecture et aucune modification n'étant apportées, le PV n°6 est adopté à l'unanimité des membres présents.

- Informations générales de Mme la présidente du district.
- Situation financière
 - M. Bernard CHATEAUGIRON nous présente les nouveaux tarifs pour la saison 2020/2021 ; après débat ceux-ci seront présentés au comité directeur du 26/06/2020 pour validation.
 - Présentation du fond national de soutien aux clubs ; un soutien financier aux clubs de 10 euros par licencié sera mis en place et financé par la FFF, la LFNA et les districts.
- Compte tenu de la date de l'assemblée électorale de la LFNA, les assemblées ordinaires et financières (saison 2019/2020) et l'assemblée électorale auront lieu le vendredi 18 septembre 2020 à FONTCOUVERTE. Cette date sera validée par le comité directeur du 26 juin 2020. Une information sera mise sur le site du district avec toutes les modalités d'élection du nouveau comité.
- M. Jérôme BOUQUET nous présente (sous réserve des dossiers en cours d'instructions) le calendrier général des compétitions saison 2020/2021, les accessions et rétrogradations fin 2020/2021, les poules provisoires de SD1, SD2 et SD3, le tout à valider le 26 juin 2020 par le comité directeur.
- Les calendriers des équipes de jeunes et féminines seront présentés par les présidents de ces commissions, le 26 juin 2020, lors du comité directeur.
- Questions diverses : M. Robert FERNANDEZ demande le financement d'un congélateur et d'une armoire pour notre réfectoire. Le bureau donne son accord.

Prochaine réunion à définir.

La Présidente
Pierrette BARROT

Le secrétaire général
Robert FERNANDEZ